举办活动 赠送器材

体彩托起青少年体育



青少年一直是体彩公益金重点"照顾"的对象,为他们举办活动、赠送体育器材等,让更多孩子享受平等参与体育运动的机会。山东省利用体彩公益金举办青少年超重学生健康夏令营,已惠及3万人次学生,让他们爱上运动,健康减重;宁夏少年在夏季打冰球、新疆少年来到广东学习交流、广东的孩子前往CBA俱乐部体验,都是因为得到了体彩公益金的资助。体育彩票为青少年托起体育梦。



让小朋友体验冰雪乐趣



让足球少年收获满满

7月22日,2018年广西梧州国际青少年足球邀请赛落下帷幕。在这场国际赛事活动中,来自新疆喀什的少年足球队得到了交流与比赛的机会,梧州之行让他们收获满满,这得益于体彩公益金的资助。

参加本次比赛的喀什疏附 县少年足球队的球员均为维吾 尔族学生,但由于受到场地和 师资等条件的限制,未能接受 正规的足球训练。2017年2月, 广东省在全国援疆的19个省 份中率先开展足球援疆,通过 大力推行校园足球培训、青少 年男子足球锦标赛,从中选取



容志行与喀什足球少年交流

足球技能好、品学兼优的苗子组建了这支交流比赛队伍。

活动期间,中国足球名宿容志行与喀什足球少年进行

了交流,向学生们传授足球 理念。他鼓励球员们从小树 立远大的足球目标并为之踏 实苦练。

让"小胖墩"爱上运动

今年暑假期间,在体彩公益金的资助下,山东的中小学生参加了超重学生健康 夏令营活动。

济南市丁家小学的佟浩然发现,攀岩很有趣,"有失重的感觉,挺好元的。"他的目标是减重10斤。他说,"感觉已经瘦了一些,这次离家也让我更独立、更勇敢,还交到了新朋友。"健康夏令营设有众多好玩有趣的项目,攀岩、定向越野、真人CS等。

当前,青少年超重和肥胖检出率居高不下。为此,在体彩公益金的资助下,山东省举办了公益性的中小学超体重学生健康夏令营,面向年龄 10 周岁至 14 周岁身体质量指数超重的青少年。截至目前,已有3万人次参加了健康夏令营。数据显示,参训营员的体重普遍呈下降趋势,血糖降低,握力增强,肺活量增加,肥胖状况得到逐渐改善。

让"小候鸟"开启 CBA 之旅

得益于中国体育彩票的 大力支持,孩子们得以在广 东宏远篮球俱乐部的训练馆 得到如此特别的 CBA 体验。



★本报社址:北京体育馆路8号 ★编辑部地址:北京体育馆路8号 ★邮编:100061 ★编辑部电话:010-87194398 ★广告部电话:010-87194398 ★本报微博: http://t.qq.com/zgtcb-bj ★本报印点:北京 南京淮安 成都 拉萨昆明 南昌 合肥 厦门 长沙 ★发行部电话:010-67150150 ★广告发布登记号:京东工商广登字 20170034 号 ★定价:2 元(周一、三、五出版)